
Local: Webeonferêneia Horário: 09h00 Pauta: 
Sala da PROD1N  Leitura e aprovação da ata da 4° Reunião 
Campu Belém Extraordinária 

 Análise da Minuta da Normativa sobre Uso dos E-
mails Institucionais 

Aos dezessete dias do mês de novembro, às 09h, reuniram-se através de webconferência os 
membros do Comitê Gestor de Segurança da Informação para a 5" Reunião Extraordinária, 
para deliberar sobre a pauta do dia. Participaram os servidores Ana Paula Palheta, 
representando a PROPPG, Josivaldo Lisboa de Oliveira, representando o CODIR, 
Raimundo Lucivaldo Figueira, representando o Campus Itaituba, Marta Coutinho Caetano, 
representando a PROEN, o prof. Valdinei Mendes da Silva, Diretor Geral do Campus 
Abaetetuba, como convidado, e o Pró-reitor e Presidente do Comitê Gestor de Segurança 
da Informação, Raimundo Nonato Sanches de Sousa, que deu início aos trabalhos, 
apresentando as pautas do dia. Em seguida, apresentou o primeiro ponto de pauta: Leitura 
e aprovação da ata da 4' Reunião Extraordinária. Após a leitura da ata, o Presidente do 
CGSI perguntou se havia alguma objeção à aprovação da ata, ao que não houve 
manifestação. Desta forma a ATA FOI CONSIDERADA APROVADA. Raimundo 
Nonato Sanches de Sousa aproveitou para comentar que as Atas de todas as reuniões estão 
sendo postadas no site do IFPA, e que caso foàe de interesse todos poderiam ter acesso a 
elas. Em seguida, passou-se então para o segundo ponto de pauta: Análise da Minuta da 
Normativa sobre Uso dos E-mails Institucionais. O Presidente explicou que o motivo da 
reunião acontecer pela web seria para que todos os membros pudessem participar, mesmo 
que estejam distantes, inclusive com a participação membro do CGSI, Raimundo 
Lucivaldo Figueira, que no momento estava no Campus de Itaituba. O Presidente explicou 
que a minuta não foi aprovada na reunião do CONSUP, pois o membro da Câmara de 
Gestão do CONSUP, Raimundo Lucivaldo, indicou muitos problemas e dúvidas na 
minuta, porém o parecer do Relatou Carlos Meio Júnior, não apresentou os detalhes sobre 
o porquê do parecer negativo. A ideia, portanto, nesta reunião era que o conselheiro 
Raimundo Lucivaldo explicasse aos membros do CGSI os problemas identificados na 
minuta. Raimundo Sanches leu o parecer da Câmara de Gestão. Disse também que sua 
opinião seria que a Minuta fosse encaminhada para os Gestores máximos e o setor de TI, 
para que pudessem contribuir, assim, o documento teria a oportunidade de colher mais 
informações e assim se tomar mais completo. A servidora Ana Paula Palheta comentou 
que a Minuta não deveria ter sido recebida pelo Comitê, sem que o despacho do relator 
estivesse explicando sucintamente todos os pontos negativos e fragilidades encontradas, 
além de que o parecer da Câmara estava muito vago. O Presidente perguntou se alguém 
mais queria comentar o assunto. O servidor Raimundo Lucivaldo Figueira fez explanou 
sobre alguns dos motivos que o levaram a votar pela não aprovação da Minuta. Depois de 
um breve debate, deliberou-se que Raimundo Lucivaldo irá promover os ajustes da 
Minuta, e Raimundo Sanches iria ouvir o áudio do CONSUP para identificar outras 
possíveis contribuições e questionamentos à Minuta. Raimundo Sanches também informou 
que encaminharia o arquivo editável para o professor Raimundo Lucivaldo Figueira e para 
os demais aos membros do Comitê para suas contribuições. Pediria ainda que a DTI insira 
no processo da minuta as informações da apresentação feita ao CGSI sobre as razões de 
infraestrutura que motivaram a elaboração da normativa. Os membros deliberaram que 
uma nova reunião do CGSI será realizada até o final do mês de novembro de 2017, para 
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analisar as novas contribuições à minuta, discutir os pontos críticos e submetê-la à última 
reunião do CONSUP em 2017. A reunião foi encerrada às 11h30. A ata foi lavrada e 
registrada pelo colaborador Sérgio Andrey Xavier Pinto, em 17/11/2017. 

Assinatura de todos os Presentes. 
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Ordem Representação Titular ou 
Suplente 

Nome E-mail Assinatura 

1 Pró-reitoria de Ensino 

2 Pró-reitoria de Pesquisa, Pós-graduação e 
Inovação 

3 Pró-reitoria de Extensão 

4 Pró-reitoria de Administração 

5 Pró-reitoria 	de 	Planejamento 	e 
Desenvolvimento Institucional 
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6 Diretoria de Gátão de Pessoas 

7 Diretoria de Tecnologia da Informação 

8 Diretoria Executiva 

9 Comissão de Ética 

10 CODIR 

11 Assessoria de Comunicação 
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